
Création d'un compte sur le site ProWeatherLive

Pour créer un compte gratuitement sur le site météo ProWeatherLive, vous devez suivre la procédure suivante : 

1 – Cliquez sur le lien suivant : https://proweatherlive.net/
Votre navigateur internet ouvrira directement le site. Celui-ci ressemble à ceci :

https://proweatherlive.net/


2 – En haut à droite du site (barre verte), cliquez sur la flèche blanche :



3 – Une liste de langues apparaît. Sélectionnez "FRANCAIS" :

ATTENTION     : Pour afficher le site internet en français, n'utilisez pas le traducteur automatique Google inclus par défaut dans votre navigateur. Si ce 
traducteur automatique est déjà activé, pensez à désactiver cette fonction.



4 – Le site ProWeatherLive est désormais affiché en français. Vous allez pouvoir créer votre compte. Pour cela, cliquez sur le bouton "Créez Votre Compte" :



5 – Sur le formulaire qui s'affiche, renseignez les quatre cases :

Case "Nom d'utilisateur" : Choisissez un nom (vous pouvez même en inventer un).

Case "Email" : Renseignez votre adresse email. Si votre adresse est déjà utilisée, il faudra en utiliser une autre ou en créer une nouvelle.

Case "Mot de passe" : Vous pouvez créer le mot de passe de votre choix. 

ATTENTION     : Notez bien ces informations pour ne pas les oublier !



6 – Cliquez sur le bouton "S'inscrire". La page suivante s'affiche : 

Vous avez reçu un code de vérification sur votre boite mail. 

> Récupérez ce code, puis inscrivez-le dans la case "Code de vérification".

ATTENTION     : Ce code est valable pendant une durée limitée. Ne tardez pas pour l'utiliser !



7 – Cliquez sur le bouton "Confirmer". La page suivante apparaît : 

En haut de la page, un message d'information "Successfully verified" apparaît brièvement puis disparaît automatiquement.



8 – En haut à droite de la page, cliquez sur le bouton Menu : 



9 – Dans le menu qui s'affiche, cliquez sur "Modifier les Appareils" :



10 – Une nouvelle page vide s'affiche. Cliquez sur le bouton " + Ajouter " : 



11 – Au centre de la page, un cadre apparaît. Il contient deux codes : 

> Un numéro "ID de la station"
> Une "Clé de la station"

ATTENTION     : Notez précieusement les deux codes. Vous en aurez besoin plus tard dans la procédure de paramétrage WiFi.

Vous pouvez ensuite cliquez sur le bouton "TERMINER".



12 – La page qui s'affiche contient un cadre avec plusieurs cases à remplir :

Nom de l'appareil : Choisissez un nom pour votre station météo.

Type d'appareil : Cette case se remplira automatiquement lorsque la liaison WiFi sera établie.

Adresse MAC : Renseignez l'adresse MAC qui est mentionnée au dos de l'écran de votre station météo.

Fuseau horaire : Sélectionnez "Europe/Paris".



Élévation : Indiquez ici l'altitude de votre commune.

Si vous ne connaissez pas votre altitude, vous pouvez utiliser le site internet suivant : https://www.calcmaps.com/fr/map-elevation/

Cases "Latitude" et "Longitude" : Vous devez inscrire vos coordonnées GPS au format DD (degrés minutes). 

Exemple     : 

Latitude 48.8534 Nord
Longitude 2.3483 Est

ATTENTION : 

> Dans ces deux cases, vous pouvez utiliser un point ou alors une virgule.
> Après le point, vous pouvez inscrire quatre chiffres au maximum.

Si vous ne connaissez pas vos coordonnées GPS en format DD, vous pouvez utiliser le site internet suivant : https://www.coordonnees-gps.fr/

Case "Vie privée" : Choisissez l'option "Tout le monde" si vous souhaitez publier anonymement vos données météo.
           Si vous préférez que vos données météo restent strictement privées, choisissez l'option "Personne".

https://www.coordonnees-gps.fr/
https://www.calcmaps.com/fr/map-elevation/


13 – Une fois les différentes cases remplies, cliquez sur "Confirmer" en haut à droite de la page : 

Votre station météo est désormais enregistrée sur votre compte ProWeatherLive.

ATTENTION     : Conservez précieusement les numéros "ID station" et "Clé de la station". Vous en aurez besoin lors du paramétrage WiFi de votre station météo.


